

王强在大庙街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研时强调

坚持一线思维 求真务实检视问题

10月11日下午，市委常委、经开区党工委书记王强深入大庙街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，实地了解软弱后进党组织整改、扫黑除恶及项目建设等情况。他强调，要深入扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，牢固树立以人民为中心的发展思想，忠诚干净担当、砥砺奋进前行，努力将学习教育成果转化为建强建优基层党组织、推动现代产业园区建设、深化社会综合治理、服务国际化营商环境的具体实践，全力创造高质量发展的新业绩。相关领导张军、戴雷等参加。

调研中，王强先后来到大庙街道李庄村村委会、凤凰湾电子信息产业园、台湾正崴高端手机供应链项目、虎山村村委会、夏庄村村委会等，实地察看软弱后进党组织整顿、扫黑除恶以及重大产业项目建设等情况。在李庄村村委会，王强对该村围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，创新开展的“书记有约”、初心“加油站”等系列活动给予充分肯定。他说，软弱后进党组织整顿转化工作事关基层政权的稳定，必



须一步一个脚印抓紧抓实。要知耻后勇、奋勇拼搏，着力在破除与新思想不适应的思维桎梏上下功夫，把握好产业发展规律、城乡发展规律、生态发展规律、社会发展规律，以实打实、硬碰硬的方法和措施推进各项工作，切实把“后进村”变成“后

劲村”。走进虎山村村委会，王强详细了解村党组织建设、村集体经济情况等。要求坚持问题导向，找准症结对症下药，通过盘活低效用地、淘汰落后产能，释放发展空间、集聚发展要素，带领村民致富奔小康。来到夏庄村村委会，王强与村党

组织负责人深入交流，听取该村扫黑除恶及公共空间治理情况。他指出，要突出政治建设，紧扣事业需要选人用人，不断建强基层战斗堡垒，在抓好扫黑除恶专项斗争的基础上，精准发力、集中攻坚，以更大力度解决好关系群众切身利益的实

际问题。

在凤凰湾电子信息产业园和台湾正崴高端手机供应链项目工地，王强实地察看了项目推进情况。要求不断从主题教育学习中汲取力量、坚定信心，咬定目标节点、抢抓工程进度，乘势而上、乘胜追击，全面掀起新一轮的项目建设高潮。

王强在座谈时强调，深入扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育要坚持入脑入心，在推进各项事业发展的过程中，自觉站在践行“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度，昼夜兼程、披荆斩棘，推动党员干部在学思践悟中筑牢信仰信念信心，挺起共产党人精神脊梁。要坚持为人民宗旨，把主题教育同营商环境建设、扫黑除恶专项斗争、乡村振兴、脱贫攻坚等有机结合，同个人的思想实际和工作实际有机结合，带着问题来、奔着问题去，严于律己、狠抓落实，不断推动主题教育工作向深向实。要坚持强基强村，以刀刀向内的勇气检视问题、查找不足、补齐短板，牢固树立正确的权力观、利益观、政绩观，勇于迎接各类风险挑战，面对新时代新要求，展现新作为新形象。

坚定信心 凝聚登顶产业珠峰力量

邱成到徐工调研高端装备和智能制造产业发展情况

10月11日上午，经开区党工委副书记、管委会主任邱成带领营商办、发展和改革、规划建设、代办服务等相关部门负责人，到徐工集团旗下部分分公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研，围绕“高端装备和智能制造产业发展”，倾听企业需求、了解企业困难、解决企业难题。

调研中，邱成先后来到徐工矿业机械、徐工随车、徐工基础、徐工铲运机械事业部，实地察看公司的生产经营和在建项目情况，详细了解徐工高端装备和智能制造产业发展现状。在徐工矿业机械，邱成仔细查看铰车、轻型矿车装配产线、70t—130t矿用挖掘机装配产线，以及大吨位产品装配产线的运行情况，认真听取企业情况介绍。希望徐工矿机找准定位、明确方向，依托现有产业、技术优势，

不断拓展新的产业板块，进一步做大做强矿业机械制造业。

徐工基础工程机械有限公司自主研发的旋挖钻机柔性自动化生产线，是全球技术水平最为先进的旋挖钻机装配流水线，生产线全长138米，单班生产4台，生产节拍每台2小时，XR150—XR360几十个型谱的E系列旋挖钻机可随时切换生产。由48台套高端智能装备组成的整条生产线大气有序，全线涵盖了旋挖钻机主机装配、在线检测、主机调试等十多个关键工序，产线智能化设备占有率达到了90%，并且全部实现了人、机、物料的互联互通。来到生产车间，邱成鼓励企业负责人继续推进智能工厂、智能车间建设，着力策划核心配套产业园，突破核心零部件研发制造，提高自给能力，形成产业链，推动经开区乃至淮海经济

区中心城市高端装备和智能制造制造业高质量发展。

座谈会上，邱成就徐工下一步发展方向、重点产品与技术、拟建设的重点项目、发展规划目标等与企业进行了深入交流，对当前企业高端装备与智能制造产业发展给予充分肯定。他强调，徐工集团代表着工程机械高端制造的发展方向，装备与智能制造产业更是经开区产业发展的重中之重。各相关部门要密切结合“不忘初心、牢记使命”主题教育要求，全力加大对徐工高端装备与智能制造产业的支持力度，积极响应徐工壮大产业发展规模需求，配合徐工产业发展规划，集中优势资源、拓展发展空间，加大产业政策引导，高效率解决徐工发展中遇到的困难问题，全力支持徐工集团登顶产业珠峰、领跑行业发展。



庄子云“物物而不物于物，则胡可得而累邪”，讲得

是利用外物而不被外物所役使，这样就不会受到牵累。对于经开区人来讲，不物于物，就是要锤炼忠诚干净的政治品格，坚守干事创业的初心使命，擦亮清正廉洁的政治本色，做到心不动于微利之诱、目不眩于五色之惑。

“不物于物”就要坚定崇高信念，挺起共产党人的精神脊梁。革命理想高于天，坚定的理想信念是共产党人安身立命之本。习近平总书记深刻指出，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”。党员干部必须坚定理想信念，解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题，不断增强政治定力、不为物欲所累，在大是大非面前旗帜鲜明、在各种诱惑面前立场坚定，真正做到“风雨不动安如山”。

“不物于物”就要坚守初心使命，在干事创业中升华人生境界。中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。人民满意，是党员干部的最大荣誉、最高追求。经开区作为全市经济建设的“主战场”、产业发展的“主阵地”、高质量发展的“主力军”，我们更应站在为城市建设探路领跑的全局高度，秉持为人民群众谋求更多福祉的深厚情怀，埋头苦干、锐意进取，勇担起“建设现代产业园区、奋力走在高质量发展前列”的时代重任，努力以事业发展的新业绩践行初心使命、提升人生境界、造福人民群众。

“不物于物”就要永葆清廉本色，筑牢拒腐防变的堤坝。初心养廉，廉润初心。我们要在招商引资和项目建设、拆迁征补、信访稳定、为民服务等一线磨炼意志、增长才干，更要在干事创业中清廉若水、看淡名利，决不能人为物累、心为形役。制度是管根本、管长远的。要紧盯重大项目建设、公共资源交易、国有资产经营管理、农村“三资”监管等重点领域和关键环节，扎紧制度的“笼子”，让干部在用权上清清爽爽、干事上干干净净。

把『不物于物』镌刻在心中

荆岩

